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Załącznik nr 2 do Regulaminu
Fundusz Pożyczkowy

„Wsparcie MARR SA  ze środków EFRR i budżetu państwa dla MŚP działających na rynku powyżej 24 miesięcy”

DEKLARACJA BEZSTRONNOŚCI

UCZESTNIKA PROCESU UDZIELANIA POŻYCZEK
Ja, niżej podpisany, niniejszym oświadczam, że zgadzam się uczestniczyć w procesie oceny wniosków o udzielenie pożyczki ze środków Funduszu Pożyczkowego pn. „Wsparcie MARR SA ze środków EFRR i budżetu państwa dla MŚP działających na rynku powyżej 24 miesięcy”.
Składając tę deklarację, potwierdzam, że zapoznałem się z procedurami udzielania pożyczek. Ponadto zobowiązuję się wypełniać moje obowiązki w sposób uczciwy i sprawiedliwy.

Oświadczam, że jestem niezależny tj. pozostaje w stosunku prawnym lub faktycznym, wykluczającym uzasadnione wątpliwości co do mojej bezstronności.
Oświadczam, iż według mojej najlepszej wiedzy i przekonania, nie istnieją żadne okoliczności, które mogłyby wpłynąć na moją niezależność w stosunku do wnioskodawcy. W szczególności pomiędzy mną a wnioskodawcą nie zachodzi stosunek pokrewieństwa, powinowactwa lub jakiejkolwiek zależności finansowej, jak również nie zachodzi inna okoliczność osobista lub zawodowa, która mogłaby wywołać wątpliwości, co do mojej bezstronności.

Oświadczam, że jeśli w trakcie trwania procesu oceny wniosku pożyczkowego taka okoliczność wystąpi, w trybie natychmiastowym wyłączę się ze składu komisji oceniającej wnioski.
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